
 

 

 
 

 
Eвропейски алианс  
за човешките права  Столична община 
в България Район „Овча Купел” 

 
 
 
 

П О К А Н А 
ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ 

КЪМ КМЕТА НА РАЙОН „ОВЧА КУПЕЛ” – СТОЛИЧНА ОБЩИНА 
 
 
Кметът на Район „Овча Купел” - Столична община Ви кани да участвате в Обществения съвет, който се 
създава като постоянна форма на диалог, взаимодействие и сътрудничество между местната власт и 
гражданското общество в интерес и подкрепа на развитието на район „Овча Купел”. Дейността на 
Обществения съвет ще се осъществява изцяло на доброволен принцип. 
 
Учредителното събрание на Обществения съвет ще се проведе на 8 октомври 2012 г. (понеделник) от 
14,30 часа в административната сграда на Район „Овча Купел” на адрес: бул. „Цар Борис ІІІ” № 136 В, гр. 
София 1618. 
 
Създаването на Обществения съвет към кмета на Район „Овча Купел” е една от специфичните цели на 
проекта „Заедно напред” по Програма „Европа” на Столична община. С проекта се цели подобряването на 
публичността и информираността на местната общност, насърчаването на сътрудничеството и 
взаимодействието на районната администрация със структурите на гражданското общество чрез 
прилагането на принципите за добро управление в местната власт. 
 
За повече информация по проекта: www.ovchakupel.bg, секция Програми и проекти. 
 
За контакти: 
 
Доц. д-р Ангел Иванов – Ръководител на проекта 
Моб.: 0887 315 888 
Европейски алианс за човешките права в България 
Председател на УС 

Даниела Павлова – Координатор на проекта 
Моб.: 0878631295 
Електронна поща: pavlova_daniela@abv.bg  
СО - Район «Овча Купел» 

 
Моля, потвърдете участието си на телефона или електронната поща на Координатора на проекта. 
 
 
 

 

 
 
 

Проектът „Заедно напред” се изпълнява с финансовата подкрепа на Столична община - Програма Европа, 
2012 г. и се реализира в подкрепа на кандидатурата на София за Европейска столица на културата – 2019 г. 
СНЦОПД „Европейски алианс за човешките права в България” 
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